
 

9a Acta de la Junta de Veïnes i Veïns de Cabrianes. 

 
 

ACTA núm. 9 de la sessió ordinària de la Junta de Veïns del Consell del Poble 
de Cabrianes, que va tenir lloc a la 1a convocatòria el dia 28 de setembre de 
2023, al local de l’AAVV, de Cabrianes, C/ Til·lers s/n. 
 

Presidenta 
.- Sra. Neus Solà 

 
Vocals  

.- Sra. Ceci Estrada (ERC) 
.- Sra. Montse Matamala (ERC) 

.- Sr. Andreu Picañol (ERC) 
.- Sr. Benjamí Oller (ERC) 

 
 

Assisteixen també, el Sr. Guillem Quintana, Alcalde Pedani, qui alhora és vocal 
de la Junta i la Sra. Glòria Gener, Presidenta de l’AAVV de Cabrianes. 
 

Secretària: 
Núria Creus  

 
 
 
A Cabrianes, essent el dia 28 de setembre de 2023, a les 20:00 hores, es van 
reunir a la Rectoria Vella (C/ Til·lers, s/n), sota la presidència de la Sra. Neus 
Solà i l’assistència de les persones a dalt esmentades i que pel seu nombre 
representen la majoria dels membres de la Junta de Veïns del Consell de Poble 
de Cabrianes i actuant com a secretària la Sra. Núria Creus, amb la finalitat de 
portar a terme la sessió per a la qual han estat convocats reglamentàriament. 
 
Obre la sessió la Sra. Neus Solà, Presidenta. 
 
Després d’oberta la sessió, es passa a debatre els assumptes que es relacionen 
a l’ordre del dia, i s’adopten els següents: 
 
 
 

ACORDS 
 
1. Ratificació de l’acte anterior 

Es fa lectura de l’acta núm. 7 corresponent a la sessió extraordinària de la 
Junta de Veïns del Consell del Poble de Cabrianes, celebrada el passat 18 de 
juliol de 2023, al no introduir-se esmenes, s’aprova per unanimitat dels 
assistents. 



 

Seguidament, es fa lectura de l’acta núm. 8 corresponent a la sessió ordinària 
de la Junta de Veïns del Consell del Poble de Cabrianes, celebrada el passat 
29 d’agost de 2023, al no introduir-se esmenes, s’aprova per unanimitat dels 
assistents. 
 

 
2. Seguiment dels temes tractats en passades reunions: 

 
2.1 Trobades dels membres de l’OTP amb tècnics/ques o regidors/es 
 
Els diferents membres de l’OTP informen de les trobades que han mantingut amb 
els regidors/es i tècnics i tècniques de les diferents àrees de l’Ajuntament. 
 
Així, la Sra. Montse Matamala s’ha reunit amb la regidora de Serveis Econòmics, la 
Sra. Carme Escàmez i el cap de l’àrea, el Sr. Albert Vilajoana. 
 
La Sra. Ceci Estrada s’ha reunit amb la regidora de l’àrea de serveis a les persones, 
la Sra. Sílvia Tardà i la cap de l’àrea, la Sra. Amanda Padullés. Fruit d’aquesta 
trobada s’ha acordat que es programarà una visita a Cabrianes amb la finalitat 
d’informar dels serveis que es presten des de l’Ajuntament.  
 
El Sr. Andreu Picañol s’ha comunicat telefònicament amb el Sr. Miquel Estruch, el 
regidor d’urbanisme i s’ha reunit breument, amb el Sr. Marc Prat, regidor de 
protecció civil i medi ambient. 
 
S’acorda distribuir també a Cabrianes els fulletons de les activitats que duen a 
terme els casals cívics de Sallent. Així mateix, es decideix penjar a les cartelleres 
del poble, els horaris del serveis d’autobús urbà. 

 
2.2 Preparatius de l’Assemblea del 22 d’octubre 
 
Els membres de l’OTP debaten sobre la conveniència o no de celebrar l’Assemblea 
prevista pel proper 22 d’octubre, ateses les circumstàncies actuals. 
 
S’acorda que la Presidenta parli prèviament amb l’Alcalde de Sallent i la regidora 
Sílvia Tardà amb la finalitat de conèixer quina és la voluntat actual de la conselleria 
d’ensenyament en relació a crear una línia d’educació infantil pública al municipi. 
 
En funció del criteri de la conselleria es decidirà, conjuntament amb l’Alcalde de 
Sallent, si es celebra o no l’Assemblea extraordinària. 
 
 
 



 

 
2.3 Obres Polígon Berenguer 
 
La Presidenta de l’OTP, la Sra. Neus Solà informa que l’empresa que executa les 
obres, ha informat avui a la Corporació dels propers talls de carrers.  
 
Demà, des de l’Ajuntament, es publicaran els respectius avisos. L’Alcalde pedani 
preveu que s’informarà també a través dels canals d’informació de Cabrianes. 
 
El Sr. Andreu Picañol reclama una major presència policial al polígon per a que des 
del principi es faci un ús adequat de les noves instal·lacions. 
 
 
2.4 Valoració Festes d’estiu 
 
Els membres de l’OTP valoren positivament l’organització i el desenvolupament de 
les festes d’estiu. La setmana que ve es reunirà l’AAVV i també es durà a terme la 
corresponent valoració. 
 
Properament, s’enviarà un formulari a la gent del poble per a que cadascú pugui 
fer la seva valoració, així com per poder diferents propostes i millores.  
 
A la propera reunió s’informarà dels resultats obtinguts i es valoraran. 
 
 
2.5 Pressupostos, projectes, prioritats 
 
La Sra. Matamala informa que resten aproximadament uns 400 euros del 
pressupost de l’OTP. 
 
S’acorda prioritzar el subministrament de taules. Es donarà trasllat del pressupost 
a la Presidenta qui ho gestionarà a nivell municipal amb l’àrea de Serveis 
Econòmics. 

 
L’Alcalde pedani pregunta sobre quan s’ha de començar a treballar el nou 
pressupost. La Sra. Neus Solà, informa que està previst aprovar el nou pressupost 
municipal pel ple de desembre. 
 
S’acorda determinar els projectes i entre ells, les prioritats, que es pretenen dur a 
terme a Cabrianes i a partir d’aquí, treballar-les i buscar-ne el finançament. 
 

 



 

3. Nous temes:  
 

3.1 Logo OTP 
 
El Sr. Guillem Quintana presenta proposta de logotip per a l’OTP. S’aprova per 
unanimitat dels assistents. 
 
3.2 Festes i esdeveniments del 3r trimestre 
 
L’Alcalde pedani informa que el proper 4 de novembre tindrà lloc una nova edició 
de baixa la tapa i el dia 24 de desembre, el tió. 
 
El Sr. Benjamí Oller exposa que el 25 i 26 de novembre es celebraran les festes de 
tardor i el 26 de desembre tindrà lloc un concert de la cobla sons essencials i el 30 
de desembre, un concert coral. 
 
3.3 Neteja equipaments  
 
L’Alcalde pedani sol·licita expressament que es puguin destinar una part de les 
hores addicionals del contracte de serveis de neteja de l’Ajuntament a netejar els 
equipaments existents a Cabrianes, després de celebrar aquells esdeveniments 
festius més importants. 

 

 
4. Temes a tractar en futures reunions 
 
No s’han fet aportacions en aquest punt de l’ordre del dia. 
 
 
5. Assumptes sobrevinguts 

 
La Sra. Neus Solà informa que ja ha arribat el pressupost per a l’arranjament dels 
arbres de l’escola. S’executaran els treballs properament. 
 
El Sr. Guillem Quintana recorda que resta pendent que la brigada vingui a recollir 
les fustes de l’hort urbà i es retiri el balancí del parc infantil que està en mal estat. 
S’acorda fer un recordatori. 
 
La Sra. Ceci Estrada pregunta sobre la possibilitat de que es torni a iniciar l’activitat 
del cau. S’acorda buscar la fórmula per a que les quotes a pagar per part de les 
famílies no siguin desorbitats. 
 
 
 



 

6. Precs i preguntes 
 
No n’hi ha. 
 
I sense altres assumptes a tractar, s’aixeca la sessió per ordre de la Presidenta 
quan són les 22:15 i s’estén la present acta, de la que com a Secretària en dono fe. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


